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Program was well announced.
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Program instructions were sufficient.
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Program proceeded in accordance with the schedule.
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| am satisfied with the resume review and the feedback
session with Career and Alumni Office authorities.
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| would like to attend this program once more.
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| would suggest my friends to attend this program.
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Variety of companies were sufficient.
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| am satisfied with the interview and the feedback with the

company authorities.
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This session was a productive experience fol
interview.
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